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genus

I'evoluzione dello stile

s imola

TILES FULL OF LIFE



genus.

Un nome che si rifa alla lingua latina per rimarcare al
meglio la genesi creativa della collezione.

Genus, come germe, come origine, come nuova
evoluzione.

Dall'amore di Imola per la ricerca sui materiali nasce
Genus, un grés porcellanato che si ispira al marmo
ma va ben oltre il concetto di riproduzione fedele del
modello naturale, proponendo suggestive e inedite

contaminazioni con la pietra.



Genus Gold: tre formati di pits ampio respiro per

“proporre Un design esclusivo e raffinat

ambientazioni di maggiéré rilevanza,

< 3
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' Genus Gold; thres larger sizes foranexclusive} .~ e Vs GENUS GOLD

et Y Pl

N/W/B
120x120/60x120/60x60

48"x48"/24"x48"/24"x24"




- MK.GNSG BN



Genus Gold

GNSG 120N RM




GNSG DK 60N LP / GNSG 12N LP

GNSG 12N LP
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MK.GNSG B




GNSG 120W LP / GNSG 120N LP / MK.GNSG N










Genus Home: piu di una pietra, piu di un marmo.

Tre colori che spaziano dall'affinita col marmo pit

pregiato a contaminazione sempre piu marcate con

la pietra.

Genus Home: more than a stone, more than a
marble. Three colours ranging from a similarity
to the most precious marble to versions increasingly

resembling stone.

— -

GENUS HOME

B/W/N
75x75/60x60/30x60

30"x30"/24"x24"/12"x24"



Genus Home

GNSH 36MSB RM

Beige

22'23

GNSH 60B RM / MK.GNSH 30B / GNSH RB60B RM
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Genus Home

MK.GNSH 30B




Beige

Genus Home
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GNSH RB60B RM / GNSH 60B RM / MK.GNSH 30B
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Genus Home White

ISH 75W RM / GNSH L 2X75W |
1
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Genus Home White

Lo
£k

GNSH 75W RM / GNSH L 2X75W RM / GNSH T 2X2 N RM
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Genus Home
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Genus Home

GNSH 75N RM/ MK.GNSG WN / GNS 27N RM




GNS 27N RM / MK.GNSG WN




Genus Home Black / White

GNS 27N RM / GNS DK 27N RM / GNS 27W RM / GNSH DK 75N-RM / GNSH. 75N RM




Genus Home
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GNS2 DK 27B RM
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Genus Home White
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I Genus Home I White
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GNS1 DK 27W RM / GNS 27W RM

GNS1 27W RM
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GENUS

Gold Home
GRES PORCELLANATO A TUTTO SPESSORE / FULL BODY PORCELAIN TILES Re V2 —> Re V3 ™
SV R e = SV OB Gim £

Gold B Home B

i i

120X120-48"X48" 60X120-24"X48" 60X60-24"X24" 30X30-12"X12" 75X75-30"X30" 60X60-24"X24" 30X60-12"X24" 30X60 MS-12"X24" 30X30-12"X12"
(15X60-5X60-10X60)

T wINO GNSG 120B RM GNSG 12BRM GNSG 60B RM IO GNSH 758 RM GNSH 60B RM GNSH 36B RM GNSH 36MSB RM MK.GNSH 308
MK.GNSG B

T [u]le]®® GNSG 120BLP GNSG 12BLP GNSG 60B LP T RO GNSH RB60B RM GNSH RB36B RM

MK.GNSG BN A

30X30-12"X12"
=]
GNSG DK 60B LP A GNSG L1 1.5X120 A GNSH DK 75B RM A GNSH L 2X75B RM A GNSHT2X2BRM A
60X60-24"X24" 1,6X120-0.6"X48" 75X75-30"X30" 2X75-0.8"X30" 2X2-0.8"X0.8"
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GENUS

GRES PORCELLANATO A TUTTO SPESSORE / FULL BODY PORCELAIN TILES

Gold W

LAPPATO
HONED
120X120-48"X48" 60X120-24"X48" 60X60-24"X24 30X30-12°X12"
(u][N]JO GNSG 120W RM GNSG 12W RM GNSG 60W RM
) MK.GNSG W
[u][rp]ED) GNSG 120W LP GNSG 12W LP GNSG 60W LP
MK.GNSG WN A
30X30- 127X12"
GNSG DK 60W LP A GNSG L2 1.5X120 A

60X60-24"X24" 1,6X120-0.6"X48"

50'51

Gold

JV A 5

Home W

Home
V2

RB

BOCCIARDATO
BUSH-HAMMERED RUSTIC

30X60 MS-12"X24"
(15X60-5X60-10X60)

75X75-30"X30" 60X60-24"X24" 30X60-12"X24"

ARG Y OB Hum =

i

30X30-12"X12"

=N O

ReN] O/

GNSH DK 756W RM
75X75-30"X30"

GNSH 75W RM GNSH 60W RM GNSH 36W RM GNSH 36MSW RM MK.GNSH 30W
GNSH RB60W RM GNSH RB36W RM
A GNSH L 2X75W RM A GNSHT2X2WRM A
2X75-0.8"X30" 2X2-0.8"X0.8"



GENUS

Gold Home
GRES PORCELLANATO A TUTTO SPESSORE / FULL BODY PORCELAIN TILES Re V2 > Re V3
SV B e SV OB Gim =

Gold N Home N

BOCCIARDATO
BUSH-HAMMERED RUSTIC

LAPPATO
HONED

i i

60X60-24"X24" 30X30-12"X12" 75X75-30"X30" 60X60-24"X24" 30X60-12"X24" 30X60 MS-12"X24" 30X30-12"X12"
(15X60-5X60-10X60)

120X120-48"X48" 60X120-24"X48"

B -~O GNSG 120N RM GNSG 12N RM GNSG 60N RM B s~O GNSH 75N RM GNSH 60N RM GNSH 36N RM GNSH 36MSN RM MK.GNSH 30N
MK.GNSG N

B ()& GNSG 120N LP GNSG 12N LP GNSG 60N LP B O GNSH RB6ON RM GNSH RB36N RM

1

LIl

MK.GNSG WN A MK.GNSG BN A
30X30-12"X12" 30X30-12"X12"
L
GNSG DK 60N LP A GNSG L3 1.56X120 A GNSH DK 75N RM A GNSH L 2X75N RM A GNSHT2X2NRM A
60X60-24"X24" 1,6X120-0.6"X48" 75X75-30"X30" 2X75-0.8"X30" 2X2-0.8"X0.8"
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GENUS

GRES PORCELLANATO A TUTTO SPESSORE / FULL BODY PORCELAIN TILES

PEZZI SPECIALI / SPECIAL PIECES

MO

6X120-2.4"X48"

ﬁ%

120X32,5-48"X12.8"

GNSG BT120B GNSG G120B
Gold B

GNSG BT120W GNSG G120W
Gold W

GNSG BT120N GNSG G120N
Gold N

LNMO

—

N

Gold N

—

6X120-2.4"X48" A

Gold B

GNSG BT120B LP

Gold W

GNSG BT120W LP

GNSG BT120N LP

ReN] O/

6X75-2.4"X30" 6X60-2.4"X24" 60X82,5-24"X12.8" A
GNSH BT75B GNSH BT60B GNSH G60B
Home B
GNSH BT75W GNSH BT60W GNSH G60W
Home W
GNSH BT75N GNSH BT60N GNSH G60N
Home N

<

30X60-12"X24" A

Home B

GNSH S RB60B

Home W

GNSH S RB6OW

GNSH S RB60N

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICHE / TECHNICAL FEATURES SPECIFICATIONS

DIN 51130 DIN 51097 BCR REP. CEC DM 14/6/89 PENDULUM PENDULUM PENDULUM BOT 3000
R) (A+B+C) 6/81 N. 236 TEST BS TEST AS/NZS TEST UNE ENV (DCOF)
(INGLESE) 4856:2004 12633:2003
(AUSTRALIANO) (SPAGNOLO)
ga. g.b. ca. g.b.
R9 A >04 >0.4 >0.4 >0.4 >25 - 1 >0.42
GNSG
R9 A+B >0.4 >0.4 >0.4 >0.4 >25 >25 1 >0.42
GNSH
R11 A+B >0.4 >0.4 >0.4 >0.4 >36 >35 3 >0.42
GNSH RB

54|55
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CARATTERISTICHE TECNICHE GRES PORCELLANATO

TECHNICAL SPECIFICATIONS PORCELAIN STONEWARE
UNI EN 14411 (1SO 13006) - Bla (appendice G)

REQUISITI PREVISTI
CARATTERISTICA METODO DI PROVA DALLA NORMA VALORE MEDIO IMOLA CERAMICA
SPECIFICATION TEST METHODS REQUIREMENTS IN ACCORDANCE IMOLA CERAMICA AVERAGE VALUE

TO THE STANDARDS
DIMENSIONI E ASPETTO 150 10545-2 PROSPETTO G.1 CONFORME
DIMENSIONS AND APPEARANCE PROSPECT G1 COMPLIANT
ASSORBIMENTO D'ACQUA § . .
WaTER ABSORPTION 1SO 10545-3 £0,5% <01%
RESISTENZA A FLESSIONE ' , :
FLEXURAL RESISTANCE min. 35 N/mm > 45 Nfmnt
1SO 10545-4 SPESSORE - THICKNESS 85mm 2500 N
>75 mm: min. 700N % *
SFORZO DI ROTTURA SPESSORE* 12 mm S000N
MODULUS OF RUPTURE THICKNESS* N N
SPESSORE - THICKNESS T4 mm 650N
<7,5 mm: min. 1300N 20 mm* 11000 N**
RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA i } |
DEEP ABRASION RESISTANCE 150105456 <775 mm <140 mm

RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE 150 105457 CLASSI 0-5 COME INDICATO IN CATALOGO

RESISTANCE TO SURFACE ABRASION CLASSES 0-5 AS INDICATED IN THE CATALOGUE

COEFFICIENTE DILATAZIONE TERMICA LINEARE (a1) 150 10545-8 METODO DISPONIBILE < 7x104 0C

LINEAR EXPANSION THERMIC COEFFICIENT AVAILABLE ON REQUEST s

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 150 10545-9 METODO DISPONIBILE RESISTE

RESISTANCE TO SUDDEN TEMPERATURE CHANGES AVAILABLE ON REQUEST RESISTANT

RESISTENZA AL GELO 150 1054512 RICHIESTA RESISTE

FROST RESISTANCE ALWAYS TESTED RESISTANT

uGL uGL

PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO min. UB min. UB

ED ADDITIVI PER PISCINA

HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING

POOL WATER CLEANSERS

6L 6L
min. GB min. GB
uGL uGL
150 10545-13 DA ULA, ULB A ULC DA ULA, ULB A ULC
FROM ULA, ULB TO ULC FROM ULA, ULB TO ULC
ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS
6L 6L
DA GLA, GLB A GLC DA GLA, GLB A GLC
FROM GLA, GLB TO GLC FROM GLA, GLB TO GLC

ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE METODO DISPONIBILE METODO DISPONIBILE

ACIDS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS AVAILABLE ON REQUEST AVAILABLE ON REQUEST

RESISTENZA ALLE MACCHIE METODO DISPONIBILE )

STAIN RESISTANCE 150 10545-14 AVAILABLE ON REQUEST min. 3

. NON DEVONO PRESENTARE APPREZZABILI
STABILITA DEI COLORI ALLA LUCE DIN 51095 VARIAZIONI DI COLORE CONFORME
COLOUR STABILITY TO LIGHT THEY DO NOT HAVE TO SHOW VISIBLE COLOUR COMPLIANT
ALTERATION

*SPESSORI RIFERITI AL FORMATO 20X20 - THICKNESSES REFERRED TO 20X20 SIZE
**SPESSORI RIFERITI AL FORMATO 60X60 - THICKNESSES REFERRED TO 60X60 SIZE



GENUS

BICOTTURA DA RIVESTIMENTO / DOUBLE-FIRED WALL TILE w ‘ m @ %e- V2
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25X75-10"X30" 25X75-10"X30" 25X75-10"X30" 25X75-10"X30" 25X75-10"X30" 25X75-10"X30"

T st GNS 27B RM GNS1 27B RM GNS2 27B RM [s7][n] ) GNS 27W RM GNS1 27W RM GNS2 27W RM

-
4

GNS DK 27B RM A GNS1 DK 27B RM A GNS2 DK 27B RM A GNS DK 27W RM GNS1 DK 27W RM A GNS2 DK 27W RM A
25X75-10"X30" 25X75-10"X30" 25X75-10"X30" 25X75-10"X30" 25X75-10"X30" 25X75-10"X30"
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GENUS CARATTERISTICHE TECNICHE BICOTTURA

DOUBLE FIRING TECHNICAL SPECIFICATIONS

BICOTTURA DA RIVESTIMENTO / DOUBLE-FIRED WALL TILE o Re V2 UNIEN 14411 (IS0 13006) - Bill (appendice L)
st v I+ RS
v % G TH EE
REQUISITI PREVISTI
CARATTERISTICA METODO DI PROVA DALLA NORMA VALORE MEDIO IMOLA CERAMICA
SPECIFICATION TEST METHODS REQUIREMENTS IN ACCORDANCE IMOLA CERAMICA AVERAGE VALUE
TO THE STANDARDS
a DIMENSIONI E ASPETTO 1SO 10545-2 PROSPETTO L1 CONFORME
NSH  DIMENSIONS AND APPEARANCE PROSPECT L1 COMPLIANT
ASSORBIMENTO D’ACQUA ’ . .
@ WATER ABSORPTION 150 10545-3 >10% >10%
SPESSORE - THICKNESS
>7,5 mm: min. 12 N/mm?
[ -] RESISTENZA A FLESSIONE R
;‘ FLEXURAL RESISTANCE
SPESSORE - THICKNESS
<75 mm: min. 15 N/mm?
1SO 10545-4
SPESSORE - THICKNESS
>75 mm: min. 600 N
SFORZO DI ROTTURA CONFORME
MODULUS OF RUPTURE COMPLIANT
SPESSORE - THICKNESS
<75 mm: min.200 N
[ o]
Q COEFFICIENTE DILATAZIONE TERMICA LINEARE (A) 150 10545-8 METODO DISPONIBILE < 7x104 0C
LINEAR EXPANSION THERMIC COEFFICIENT AVAILABLE ON REQUEST s
] RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 150 10545-9 METODO DISPONIBILE RESISTE
KEEX RESISTANCE TO SUDDEN TEMPERATURE CHANGES AVAILABLE ON REQUEST RESISTANT
— RESISTENZA AL CAVILLO } RICHIESTA RESISTE
M s e CRAZING RESISTANCE 150 10545-11 ALWAYS TESTED RESISTANT
s e el e A
e
oW _ W .
25X75-10"X30" 25X75-10"X30" 25X75-10"X30"
@ PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO
sT)| N |7 GNS 27N RM GNS1 27N RM GNS2 27N RM ED ADDITIVI PER PISCINA i i
- E HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING POOL WATER min. GB min. GB
CLEANSERS
1S0 10545-13
ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE METODO DISPONIBILE METODO DISPONIBILE
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS AVAILABLE ON REQUEST AVAILABLE ON REQUEST
ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE METODO DISPONIBILE METODO DISPONIBILE
ACIDS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS AVAILABLE ON REQUEST AVAILABLE ON REQUEST
[ ~] RESISTENZA ALLE MACCHIE . . .
Q STAIN RESISTANCE 1SO 10545-14 min. 3 min. 3

GNS DK 27N RM A GNS1 DK 27N RM A GNS2 DK 27N RM A
25X75-10"X30" 25X75-10"X30" 25X75-10"X30"

*SPESSORI RIFERITI AL FORMATO 20X20 - THICKNESSES REFERRED TO 20X20 SIZE
**SPESSORI RIFERITI AL FORMATO 60X60 - THICKNESSES REFERRED TO 60X60 SIZE
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SIMBOLOGIA

SYMBOLES / SYMBOLE / SIMBOLOS / CUCTEMA CMBO/IOB / #7iR

INDICAZIONI D'USO
INDICATIONS FOR USE
INSTRUCTIONS D'UTILISATION
ANWENDUNGSBEREICH
INDICACIONES DE USO
YKA3AHWS MO NCMOMb30BAHUIO
R

Pavimento
.' Floor tiles / Sol / Boden
Piso / Mon /[ #ut

DESTINAZIONI D'USO CARATTERISTICHE DI VENDITA
SUGGESTED APPLICATIONS SALES CHARACTERISTIC§

DESTINATION CONDITIONS PARTICULIERES DE VENTE
ANWENDUNGSBEREICH VERTRIEBS_EIGENSCHAFTEN

LUGAR DE EMPLEO CARACTERISTICAS DE VENTA
NPEAHA3HAYEHUE XAPAKTEPUCTUKW MPOAAXDI

ik HEH R

Abitazioni

A Prodotto venduto al pezzo.
Product sold per item. / Produit vendu a l'unité.
Stiickpreisverkauf. / Producto vendido por unidades.
MpOoAYKT NPOAAETCA NOWTYUHO. / 7= 4% 44 & .

Dometisc purpose/ Habitation / Wohnbereich
Habitacion / XXunoe nomeuieHune / &%

Rivestimento g Esterni
w Wall tiles / Revétement / Wand Outdoor floor / Extérieur / Aussenbereich . . o
Revestimiento / O6nuuoska / & Exterior / HapyxHble yactu [ 74 Tutti i nostri prodotti, sia al mq che al pezzo, sono
venduti unicamente a scatola completa.
Commerciale leggero All our products are sold only in complete boxes, whether
i Tiles for light commercial the unit of measure is per item or per square metre.
Traffic area. Passage léger / Tous nos produits, au m? comme a l'unité, sont vendus
Gewerblichen bereich uniquement par boites entiéres. / Alle unsere Produkte,
Pequefia superficie comercial sowohl als Quadratmeter- wie in Stiickzahlabgabe, werden
Toprosoe nomelLeHue ¢ flerkoil HarpysKoit ausschlieBlich in vollen Schachteln verkauft. / Todos
KRB nuestros productos, tanto al m? como por unidades, se
venden (nicamente por cajas completas. / Bce Hativ ToBapb,
npoaaBaemble kak KBafpaTHbIMI METPaMM, TaK 1 MOLITYYHO,
NPOAAKTCS TONMBKO NOAHbIMI Kopobkamn. | K A1HT
B, RWHPFRLERER Zh, MRATERHE,
FINITURA STRUTTURA ASPETTO SUPERFICIALE
FINISH STRUCTURE SURFACE LOOK
FINITION STRUCTURE ASPECT SUPERFICIEL
OBERFLACHE STRUKTUR AUSSEHEN DER OBERFLACHE
ACABADO ESTRUCTURA ASPECTO SUPERFICIAL
OTAENKA CTPYKTYPA BHELWHWI BUA
%L Gty KE S
Naturale Liscio Opaco
m Natural / Naturel / Natur Flat / Lisse / Glatt ' Matt / Mat / Matt

Matt / NpupoaHbin | B &% =X

* Lappato
Honed / Adouci / Anpoliert
Esmerillado / MonynonupoBaHHbIn [ 5 =,

Liso / Tnapkuin [ 3 Opaco / MaToBbiit [ &%

Strutturato 4 * Lucido
Slate cut / Structuré / Strukturiert Estructurado / Glossy / Brillant / Glanzend
CTPYKTYpPUPOBAHHbIN | #L4EE Brillante / MaxueBbin [ ik

Bocciardato

Bush-hammered rustic / Rustique bouchardé
Rustikal scharriert / RUstico bujardado
PycTikanbHbll  O6TecaHHblin byuappon /| M HHE

STONALIZZAZIONE BORDO

SHADE VARIATION EDGE

VARIATION DE NUANCES BORD

SCHATTIERUNG RAND

DESTONALIZACION BORDE

PA3BPOC LLBETOBOIO TOHA KPOMKA

R = B %

Rettificato monocalibro

V2 V3 Re Monocaliber, rectified / Rectifié monocalibre
|| [ || Tl Rettifiziert monokaliber / Rectificado monocalibre

PeKTN(NLMPOBAHHDINMOHOKANNGD [ # R <4 E 3k

* Le superfici con finitura lappata lucida e levigata sono consigliate per qualsiasi tipo di
rivestimento e per pavimenti residenziali o per superfici calpestabili che non hanno un diretto
collegamento con l'esterno o che hanno accessi protetti da appositi stuoini. Come é noto tutte
le superfici lucide subiscono con l'uso un naturale processo di opacizzazione.

Nel caso dei materiali in gres porcellanato di Imola questo processo € piu lento rispetto a
qualsiasi altro materiale naturale lavorato a lucido come marmo, pietra, granito.

Surfaces with a honed and polished gloss finish are recommended for any kind of wall tile,
residential floor or floors that are not directly connected with the outdoors or whose entrances
are protected by mats. As is well known, all gloss surfaces naturally lose their shine over time.
With Imola porcelain stoneware this process is slower than other honed natural materials like
marble, granite or stone. / Les surfaces a finition rodée brillante et polie sont conseillées pour
tout type de revétement et pour les dallages résidentiels ou pour les surfaces de passage non
directement reliées a l'extérieur ou présentant des accés protégés par des tapis. Les surfaces
brillantes, comme on le sait, se matifient naturellement avec ['usage. Dans le cas des produits
en grés cérame d'Imola, ce processus est plus lent comparativement a tout autre matériau
naturel poli comme le marbre, la pierre, le granit. / Oberflachen in geldppter, gldnzender und
polierter Ausfiihrung werden fiir alle Arten von Boden- und Wandfliesen in Wohnbereichen oder
Durchgangsflachen empfohlen, die keine direkte Verbindung nach auien haben oder deren
Zugange durch entsprechende FuRabtreter geschiitzt sind. Wie man weiR, erleiden glanzende
Oberflachen mit der Zeit einen natirlichen Abnutzungsprozess, bei dem sie matt werden.

Im Fall von Materialien aus Feinsteinzeug von Imola ist dieser Prozess jedoch langsamer
gegeniiber anderen glanzend anpolierten Naturmaterialien wie Marmor, Stein und Granit /

Las superficies con acabado lapeado brillante y lijado son adecuadas para cualquier tipo

de revestimiento y para pavimentos residenciales o superficies transitables que no estan
directamente unidas con el exterior o cuyos accesos estan protegidos por alfombras. Como es
sabido, con el uso todas las superficies brillantes sufren un proceso de opacificacion natural.
En el caso de los materiales de gres porcelanico de Imola este proceso es mas lento respecto a
cualquier otro material natural trabajado en brillante como el marmol, la piedra o el granito.
TMoBEPXHOCTY C NannaT!poBaHHON 1 NONMPOBAHHOW GNECTALLEN OTAENKON PEKOMEHAYIOTCA
QN5 BCEX BUAOB HACTEHHbIX MOKPLITWI, HANOMbHbBIX MOKPBITUI B XM/bIX MOMELLEHNAX, a TaKxKe
HanoMbHbIX MOKPbLITUI OBLLEr0 NONb30BAHMS, KOTOPbIE HE UMEIOT NPSMOr0o COEAMHEHNS C
BHELLUHMMI NOMELLEHUAMN, NN JOCTYN K KOTOPbIM 3aLLWLLEH CNeLanbHbIMU HANONbHbIMK
KOBpMKamI. Kak 13BeCTHO, BCe BNecTsLLe NOBEPXHOCTY B NPOLLECCe UCMONb30BaHUs
MOABUraloTCs eCTeCTBEHHOMY MpoLieccy notepy 6necka. B cyyae matepuanos n3
Kepamnyeckoro rpaHnTa NPoKn3BoACTea Imola, 3TOT NpoLecc NPosABNAeTCs No3aHee

N0 CPABHEHUIO C NtOOBIMI APYTMMI HATYPanbHbIMU MaTepuanamu ¢ bnectaluen OTANKON,
TakuMM, Kak MpPamop, KameHb, FpaHUT.

B, BrXEMBESEEE. HUREATS EMERANDLAELTE R GG, RFE D,
FrEf bR EEKIERZ EASRH LR, FRAIMOLAME A, WREvIAEL, AL LKE
T E R, TR RLHTRER.



imola

TILES FULL OF LIFE

imolaceramica.it

A brand of
Cooperativa Ceramica d'lmola S.c.

Via V. Veneto, 13

40026 Imola (BO) Italia
Tel. +39 0542 601601
Fax +39 0542 31749



